
Zápis z online staršovstva č. 19 – pondělí 23. listopadu 2020 

 

Přítomni:   B. Matulík, R. Novotný, J. Koudela, M. Wagnerová, J. Němeček, P. Veselá, J. Košťál, T. 

Trávníček, A. Sedláček, P. Verner, M. Šíma 

 

- Nové nařízení vlády  

o Nařízení vlády – komentář Petra Rause, 1. místopředsedy RCB  

o PES – ve sboru Ostrava TROJKA si zpracovali Protiepidemický systém do praxe, 

může to být i pro nás dobrá orientace v nepřehledné době.  

o Nouzový stav bude trvat do 12. 12. 2020 a pak se uvidí. Je naděje na uvolňování 

nouzového stavu na Vánoce, Silvestr a Nový rok.   

 

- Nedělní bohoslužby online 

o Do 6. 12. účast do 20 lidí – rozestup 2 metry, zpívat může max. 5 lidí.   

o Zajištění bohoslužeb – nyní přímým přenosem s možným vstupem videopozdravu – 

video nyní zajišťuje Peki Němeček, ale jako záskok je připraven Michal Calta. 

Audio zajišťuje Jan Málek.     

o Bohoslužby v Neveklově už probíhají 

o Bohoslužby v Kralupech zatím ne (vysoký věkový průměr)  

o Dorost, Mládež – pokud 12.12. skončí nouzový stav, od 14. 12. obnovíme scházení 

o Biblické hodiny – pokud se situace nezmění – obnovíme od úterka 22. 12.  

o Rozpis služeb  

 Kázání – příloha č. 1 

 Otázka zůstává nad předvánoční službou v DPS Šlejnická 

 

- Advent a další svátky  

o Nedělní bohoslužby od 29. 11. 2020 – program: Počátek evangelia 

o Biblické hodiny od 1. 12. 2020 – program: Evangelium 

o Dětská vánoční slavnost – 20. 12. 2020 (varianta živě i online) 

o Půlnoční – David Novák se obrátil na náš sbor, zda bychom připravili půlnoční 

bohoslužbu pro celou církev. Bohoslužbu předtočíme a pak ji pustíme online např. 

ve 22.00 hodin.   

o Hod Boží vánoční 25. 12. 2020 P. Černý + VP 

o Silvestr 31. 12. 2020 – program: 140 let sboru + novoroční hesla (vytiskneme, 

otázku distribuce budeme řešit dle situace) 

o Nový rok 1. 1. 2021 – bohoslužba ve sboru a online 

o Besídku pro seniory organizovat nebudeme – dodáme „jen“ vánoční balíčky.  

o Připravíme fotoknihu – J. Němeček  

 

- Týdenní oslovování sboru 

o Zkušenosti s telefonickým oslovováním členů a přátel 

 BM dobré zkušenosti 

 RN – většinou lidé nemají stížnosti 

 JN – ozývají se lidé, kteří jsou ochotni pomoci  

 



- Pomoc potřebným   

o V rámci sboru – potravinová pomoc R. Novotný – spolupráce funguje, již jsme 

několik balíků rozvezli 

 

- Zprávy hospodáře    

o Informace – Jan Němeček  

o Sbírky – ke dnešnímu dni jsme na tom lépe než loni 

o V Neveklově se intenzivně jedná o prodeji pozemku 

o Bylo online setkání Hospodářů a Statutárů sborů – bude nutné řešit věci 

ohledně formálních náležitostí – např. požární směrnice, BOZP apod. 

o Vánoční stromeček – jako symbol a tradici nebudeme rušit = bude 

- Další potřebné věci k projednání v rámci sboru  

o Neveklov – T. Trávníček 

o vánoční program – promýšlíme, jak uzpůsobit program pro školy tak, 

abychom s nimi neztratili kontakt 

o Půlnoční – minimálně pro diváky Youtube 

 

Další setkání staršovstva 

Čtvrtek 10. 12. 2020 v 19:00 

 

Zapsala: Petra Veselá 

Ověřil: Bronislav Matulík 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


